

## **servicii de verificare tehnică a proiectului pentru autorizarea execuției lucrărilor și a proiectului tehnic de execuție pentru lucrările de construcții privind "Amplasare copertine de protecție la imobilul Direcției Regionale Iași", situat în județul Iași, municipiul Iași, strada C. Negri, nr.10**

I.D.: 49167105

Documente participare:

- Adresa ANCOM nr. SC-DAC-24859 din 27.08.2020.pdf

---

Data publicarii	27.08.20	Coduri CPV	71328000-3
Termenul limita pentru depunere:	03.09.20	Pretul estimativ:	1.500,00 RON - 1.500,00 RON

---

Descriere: Generalități: Verificarea tehnică a proiectelor se realizează pe domenii/subdomenii și specialități, corespunzător cerințelor fundamentale aplicabile stabilite de proiectant și precizate în proiect. Verificatorul de proiecte își va desfășura activitatea ca reprezentant al Achizitorului în relația cu proiectantul/proiectanții și va efectua verificări, fără a fi limitativ, pentru proiectul pentru autorizarea executării lucrărilor, proiectul tehnic de execuție, respectiv piesele scrise dintre care fac parte, nelimitativ, memoriul tehnic general, breviate de calcul, caiete de sarcini, instrucțiuni tehnice de execuție și/sau exploatare, programul de control al calității execuției lucrărilor de construcții și piesele desenate. Verificatorul de proiecte are toate obligațiile și răspunderile prevăzute în actele normative în vigoare. În acest sens, în exercitarea verificării realizării corecte a proiectelor, verificatorul de proiecte va avea cel puțin obligațiile și răspunderile conform cap. II - Verificarea tehnică a proiectelor din Regulamentul privind verificarea și expertizarea tehnică a proiectelor, expertizarea tehnică a execuției lucrărilor și a construcțiilor, precum și verificarea calității lucrărilor executate aprobat prin H.G. nr. 742/2018 privind modificarea HG nr. 925/1995 pentru aprobarea Regulamentului de verificare și expertizare tehnică de calitate a proiectelor, a execuției lucrărilor și a construcțiilor. Scopul serviciilor pe care verificatorul de proiecte trebuie să le presteze este de a oferi Achizitorului garanția că proiectantul/proiectanții își va/vor îndeplini toate responsabilitățile asumate prin contract, că va respecta prevederile legale, reglementările tehnice în vederea asigurării cerințelor de calitate în construcții, în conformitate cu prevederile Legii nr. 10/1995 privind calitatea în construcții, republicată, cu modificările ulterioare. Pentru asigurarea verificării documentelor tehnice întocmite pe parcursul execuției lucrărilor de către proiectant, verificatorul de proiecte va sta la dispoziția Achizitorului pe tot parcursul execuției lucrărilor, cu respectarea legislației în vigoare. În situația în care, în urma verificării se constată că anumite elemente ale documentației tehnice supusă verificării sunt elaborate cu nerespectarea prevederilor legale și reglementărilor tehnice în vederea asigurării cerințelor de calitate în construcții, verificatorul de proiecte va notifica Achizitorul asupra neconformităților constatate și va propune proiectantului măsurile de remediere. Amplasamentul lucrării: în Județul Iași, Municipiul Iași, Strada C. Negri, Nr.10- zona istorica Categoria și clasa de importanță și alte detalii privind lucrările- vezi Adresa ANCOM nr. SC-DAC-24859/27.08.2020, anexata prezentului anunt